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Sorul. ab+bc+ca=1ve
a?b+c=bct+a=cta+b

kogullarim saglayan tiim (a, b, ¢) gergel say1 ticlilerini bulunuz.

Soru 2. n bir pozitif tam say1 olsun. 2n x 2n bir satran¢ tahtasinn {izerine birka¢ domino &yle
yerlegtirilmistir ki, satranc¢ tahtasinin her birim karesinin tam olarak bir komsu birim karesi domino
ile kapanmigtir. Her n sayisi icin, satrang tahtasinin {izerine bu gekilde en fazla kag¢ domino yerlegtir-
ilebilecegini belirleyiniz.

(Domino 2 x 1 veya 1 x 2 boyutlu bit tagtir. Dominolar satrang tahtasinin {izerine her domino
tam olarak iki birim kare kapayacak ve herhangi iki domino bir birim kareyi ayni anda kapamayacak
sekilde yerlegtirilmigtir. Komgu birim kareler birbirinden farkli olup ortak bir kenar paylagan birim
karelerdir).

Soru 3. ZCAB > ZABC olan bir ABC iiggeninin igteget ¢emberinin merkezi I noktasidir. [BC|
dogru parcas: iizerinde ZCAD = ZABC olacak gekilde bir D noktasi se¢ilmigtir. AC' dogrusuna A
noktasinda teget olan w gemberi I noktasindan gegiyor. w nin ABC' iiggeninin gevrel ¢emberini ikinci
kez kestigi nokta X olsun. ZDAB ve ZCXB nin agiortaylarimin BC' dogrusu tizerinde kesigtiklerini
gosteriniz.
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